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	La balance :
Frédéric monte sur la balance. La balance affiche 28 kg. Pour sa petite sœur Lisa, elle affiche 14 kg de moins.  
Pour Lisa, la balance affiche ___ kg.


Problème d’entrainement
La balance :
Ma grande sœur monte sur la balance. La balance affiche 63 kg. Pour moi, elle affiche 38 kg de moins.  
Pour moi, la balance affiche ___ kg.
	La console :
Igor et Ivan veulent acheter une console vidéo. Igor a 159 euros dans sa tirelire. C’est 48 de moins que dans celle d’Ivan.
De combien d’argent disposent-ils à eux deux ?

Die Spielkonsole: 
Igor und Ivan wollen eine Spielkonsole kaufen. Igor hat 159 Euro in seinem Sparschwein. Das sind 48 Euro weniger als in Ivans Sparschwein. 
Wie viel Geld haben die beiden zusammen?

Problème d’entrainement
Le tandem :
Natacha et Nathalie veulent acheter un tandem. Natacha a 278 euros dans sa tirelire. C’est 124 de moins que celle de Nathalie.
De combien d’argent disposent-elles pour l’achat de leur tandem ?

Das Tandem: 
Natacha und Nathalie wollen ein Tandem kaufen. Natacha hat 278 Euro in ihrem Sparschwein. Das sind 124 Euro weniger als in Nathalies Sparschwein.
Wie viel Geld haben sie insgesamt?
	Problème 1
Les immeubles :
Franck et Aleyna habitent chacun dans un immeuble.
Celui de Franck compte 142 appartements. Celui d’Aleyna compte 45 appartements de moins. Combien d’appartements y a-t-il dans l’immeuble d’Aleyna ?

Die Hochhäuser: 
Franck und Aleyna wohnen in Hochhäusern. 
Francks Gebäude hat 142 Wohnungen. Aleynas Gebäude hat 45 Wohnungen weniger. 
Wie viele Wohnungen gibt es in Aleynas Gebäude?

Problème 2
Les écoles :
Dans mon quartier, il y a 2 écoles. A l’école maternelle, il y a 116 élèves. C’est 121 de moins qu’à l’école élémentaire. Combien y a-t-il d’élèves en tout dans mon quartier ?
 
Die Schulen: 
In meinem Stadtviertel gibt es zwei Schulen. In der Vorschule gibt es 116 Schüler. Das sind 121 Schüler weniger als in der Grundschule. Wie viele Schüler gibt es insgesamt in meinem Stadtviertel?
	Le club de natation :
Gianni et Laura s’entrainent au club de natation. En une heure, Gianni a parcouru 763 mètres à la nage. Laura en a parcouru 82 de moins.  
Quelle distance Laura a-t-elle parcouru ? 

Différenciation
Le club de natation :
Gianni et Laura s’entrainent au club de natation. En cinq minutes, Gianni a parcouru 82 mètres à la nage. Laura en a parcouru 12 de moins.  
Quelle distance Laura a-t-elle parcouru ? 

Dans mon école :
Dans mon école, nous sommes 162 filles en tout. C’est 15 de moins que de garçons. Combien y a-t-il d’élèves dans mon école ?

Différenciation
Dans ma classe :
Dans ma classe, nous sommes 18 filles. C’est 7 de moins que de garçons.
Combien y a-t-il d’élèves dans ma classe ?
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